México, D. F. a 4 de Julio de 1963.

Sr. Ricardo Caamal Chan, Guanajuato # 125, México 7, D. F.

Por la presente doy a usted poder amplio, bastante y cumplido para que a mi nombre y representación recoja en la Oficina Federal de Hacienda Nº 9, mi Cédula del Registro Federal de Causantes como contribuyente en - Cédula IV.

Mi número de registro es: COVD- 000723 Atentamente:

> Daniel Cosío Villegas 2a. Cerrada Frontera # 7 México 20, D. F.

Acepto el Poder:

Ricardo Caamal Chan.

Testigo:

Raquel Estrada Vega Guanajuato 125 México 7, D. F. Testigo:

Juan Arellano Torres Guanajuato 125 México 7, D. F.